

UNIONE ITALIANA

Talijanska unija - Italijanska Unija Via – Ulica – Uljarska 1/IV 51000 FIUME – RIJEKA - REKA Tel. +385/51/338-285(911); Fax. 212-876 E-Mail: info@unione-italiana.hr www.unione-italiana.eu

GIUNTA ESECUTIVA

Sig. Amm. 013-04/2020-15/3 N° Pr. 2170-67-02-20-5

Ai sensi dell'articolo 43 dello Statuto dell'Unione Italiana, degli articoli 4, 16 e 23 del "Regolamento di procedura della Giunta Esecutiva dell'Unione Italiana", la Giunta Esecutiva dell'Unione Italiana, nel corso della sua XIX Sessione per corrispondenza, tenutasi in data 18 febbraio 2020, dopo aver esaminato la proposta del responsabile del Settore "Attività giovanili" relativa alla pubblicazione del Bando di Concorso per l'assegnazione di 1 (una) borsa di studio per la frequenza del Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico di Duino, ha approvato la seguente

CONCLUSIONE

18 febbraio 2020, N° 195,

"Bando di Concorso per la frequenza dei corsi del Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico ONLUS di Duino nel biennio accademico 2020/2022"

- 1. Si approva la pubblicazione del Bando di Concorso
- 2. Si approva il seguente scadenziario per l'attuazione del Bando di Concorso:
 - - 21 febbraio 2020 pubblicazione del Bando sul sito dell'Unione Italiana www.unione-italiana.eu e sul quotidiano "La Voce del Popolo";
 - - 31 marzo 2020 termine ultimo di presentazione delle domande (fa fede il timbro postale);
 - - 15 aprile 2020 spoglio della documentazione pervenuta presso la Segreteria dell'Unione Italiana a Fiume;
 - - 24 aprile 2020 (venerdì) con inizio alle ore 10.30 presso la Comunità degli Italiani di Fiume, selezione dei candidati effettuata da una commissione mista formata da rappresentanti del Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico (2), dell'Università Popolare di Trieste (1) e dell'Unione Italiana (2)
- 3. L' attuazione della presente Conclusione è di competenza del Settore "Attività giovanili" della GE dell'UI.
- 4. La presente Conclusione entra in vigore il giorno della sua approvazione e sarà pubblicata sul sito dell'Unione Italiana <u>www.unione-italiana.eu</u>.

Fiume, 18 febbraio 2020

Recapitare:

- Al Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico di Duino.
- All'Università Popolare di Trieste.
- Alle scuole medie superiori italiane.
- Alle Comunità degli Italiani.
- Al Presidente dell'Unione Italiana, Maurizio Tremul.
- Al Presidente dell'Assemblea dell'Unione Italiana, Paolo Demarin.
- Alla Vicepresidente dell'Assemblea dell'Unione Italiana, Arijana Brajko.
- Ai Servizi Amministrativi e Archivio.

Il Presidente Marin Corva

MOTIVAZIONE

La Giunta Esecutiva dell'Unione Italiana nel Piano e Programma finanziario per il 2020 ha approvato l'assegnazione di 1 (una) borsa di studio per la frequenza dei corsi del Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico ONLUS di Duino per il biennio 2020/2022.

In accordo con il Rettore del Collegio e con l'Università Popolare di Trieste si propone il testo del Bando di Concorso da pubblicare sul sito dell'Unione Italiana <u>www.unione-italiana.eu</u> (vedi allegato) e la proposta di scadenziario seguente:

- - 21 febbraio 2020 pubblicazione del Bando sul sito dell'Unione Italiana www.unione-italiana.eu e sul quotidiano "La Voce del Popolo";
- - 31 marzo 2020 termine ultimo di presentazione delle domande (fa fede il timbro postale);
- - 15 aprile 2020 spoglio della documentazione pervenuta presso la Segreteria dell'Unione Italiana a Fiume;
- - 24 aprile 2020 (venerdi) con inizio alle ore 10.30 presso la Comunità degli Italiani di Fiume, selezione dei candidati effettuata da una commissione mista formata da rappresentanti del Collegio del Mondo Unito dell'Adriatico (2), dell'Università Popolare di Trieste (1) e dell'Unione Italiana (2)

Le direzioni scolastiche dovranno ricevere dal responsabile del Settore in tempo debito tutte le informazioni sulle possibilità di offerta formativa del Collegio per poterle trasmettere agli allievi, ai genitori e ai professori capiclasse.

Il responsabile del Settore proporrà alla GE dell'UI i membri per la commissione mista che avrà il compito effettuare la selezione dei candidati.